

**«Прокуратурой Клетского района в суд направлено уголовное дело в отношении жителя ст. Кременская, обвиняемого в незаконной культивации растений, содержащих наркотические средства»**

Прокуратурой Клетского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 59-летнего жителя ст. Кременская обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 231 УК РФ (незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства).

По версии следствия, житель ст. Кременская обвиняется в том, что в апреле 2024 года на собственном участке домовладения посеял семена растения «конопля», после чего стал их выращивать, производить уход и осуществлять культивирование. В результате чего житель ст. Кременская вырастил 26 кустов растения конопля, содержащих наркотические средства. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий указанные наркотические средства были изъяты сотрудниками ОМВД России по Клетскому району при обследовании участка домовладения обвиняемого.

В ходе расследования уголовного дела житель ст. Кременская вину в совершении преступления признал в полном объеме, сотрудничал с органом, проводившим расследование.

Предварительное расследование осуществлялось СГ ОМВД России по Клетскому району Волгоградской области.

Собранные органом предварительного расследования доказательства прокуратура района признала достаточными для утверждения обвинительного заключения.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу мировому судье судебного участка № 23 Клетского судебного района Волгоградской области.

Санкция вмененного состава в качестве максимального наказания предусматривают лишение свободы на срок до 2 лет.